"}

STAVEBNA MIESACKA
MIX 130ZK

NAVOD NA MONTAZ A OBSLUHU

Désledné oboznamenie sa s tymto navodom a dodrziavanie
pokynov obsiahnutych v navode, ktoré sa tykaju obsluhy
a udrzby, predizi dobu pouzivania mieSacky a bude mat za
dosledok spokojnost zakaznika s jej pouzivanim.
Navod na obsluhu predstavuje integralnu sucast vybavy
mieSacky.

2009

1



PREHLASENIE O ZHODE

Vyrobca
ALTRAD SPOMASZ SA
15-617 BIALYSTOK, ul. NOWOSIELSKA 6
POLSKO

PREHLASUJE S PLNOU ZODPOVEDNOSTOU

Ze vyrobok: STAVEBNA MIESACKA MIX130ZK
S parametrami: - max. objem vysypaného materialu -100 dm?®
- geometricky objem -125 dm?®

Znacka PKW i U —29.52.40-50.10

Spifa poziadavky smernic:

- Smernica tykajuca sa strojov €. 98/37/EC
- Smernica tykajuca sa nizkeho napatia €. 73/23/EEC (93/68/EEC)
- Smernica o elektromagnetickej kompatibilite €. 89/336/EEC
- Smernica o hluku ¢. 2000/14/WE
Nariadenia MGP a PS z 10.04.2003 (Zb. z. 91/2003, bod 858)
a zosuladenych noriem:

PN-EN-292/2000, PN-EN-294/1994, PN-EN-60204/2001
PN-EN-60335-1/1999, PN-EN55014/1999, PN-1SO-3600/1999

— ZaruCena uroven akustického vykonu Lya — pod 88 dB

— Zmerana spolo¢nostou UDT-CERT VarSava, uroven akustického vykonu Lwa —82 dB

— Dokumentéaciu vlastni oddelenie DTK ALTRAD Spomasz, ktoré vedie pan Dariusz
Momotko.

— Prehlasenie bolo vystavené na zaklade skuSok a porovnavacej analyzy s inymi
mieSackami, ktoré vykonal vyrobca — ALTRAD Spomasz

Biatystok, 2009 Potvrdzujem

Bogdon Chmieleushki



OBSAH

1. VSEOBECNE POZNAMKY .......ooiviviiieieeeeeeieee et en s s s, 4
2. URCENIE .......oeceeeeeeeeeeeeeee ettt n sttt ettt 4
3. TECHNICKE UDAUE........ooiiieeeeeeeee oottt n s s s s s s e s s 5
4. TECHNICKA CHARAKTERISTIKA .......ovviieeieeeeee e en s s 5
5. BEZPECNOST POCAS PREVADZKY .......cocvoviviieieieeeeeeeeeeeee s s s s s s s snannns 6
6. PREPRAVA A USKLADNENIE ........cocoovivieititeeeeeeiee ettt senn s nn s s s s s anenans 7
7. NAVOD NAMONTAZ ..ot n e n s e e 7
8. ZOZNAM NAHRADNYCH DIELOV .......oviiiecececeeeeeee st ene s an e 8
9. NAVOD NA OBSLUHU ......coouiiiieeeeeee et n s s s e e e 13
10. POKYNY PRE UDRZBU A OPRAVY........ccccvcvueurne. 1Chyba! Zalozka neni definovana.
11 SPECIFIKACIA ... 116
12. DEMONTAZ A LIKVIDACIA........ocoeeveeeeeeeeeee, 1Chyba! Zalozka neni definovana.
13. SPOSOB PRIPRAVY MALTY ..ottt et eee et 116



1. VSEOBECNE POZNAMKY

1.

Typ a zakladné udaje o mieSaCke su uvedené na vyrobnom 8titku, ktory je umiestneny
na kryte pohonu.

2. MieSacka s elektrickym pohonom podlieha eurdpskej smernici 2002/96/ES o odpade

z elektrickych a elektronickych zariadeni, a v suvislosti s tym:

a)ma na vyrobnom S§titku oznaCenie v sulade svySSie uvedenou smernicou
(preskrtnuty kontajner) o odpade z elektrickych a elektronickych zariadeni (OEEZ);

b) pred likvidaciou (druhotnym spracovanim) mieSacky je potrebné znej vybrat
elektricky motor a vypinaC s kablami, ktoré podliehaju separovanému zberu
pouzitého elektrického a elektronického materialu s ciefom ich druhotného
spracovania. Motor a vypina¢ s rozvodmi nemozno vyhodit k inému vSeobecnému
odpadu. Miesto ich zberu by malo byt stanovené mestskymi alebo obecnymi
organmi;

c) ostatné Casti mieSacky podliehaju normalnemu zberu odpadu, hlavne ako ocelovy
Srot;

d) tabufky s preskrtnutym kontajnerom nemozno nicit ani strhnut.

Tento navod je velmi dblezitou sucastou miesacky. Désledné oboznamenie sa s jeho

obsahom, zvlast s Castou tykajucou sa montaze, pripojenia napajania a pouzivania

zaruci bezpecnu a bez nehodovu pracu miesacky.

Pri kupe mieSacky je potrebné skontrolovat jej uplnost podfa bodu 11 tohto navodu

a datum predaja na zaru¢nom liste.

MieSaCky su vyrobené ako elektrické zariadenie II. triedy. Ochrana proti urazu

elektrickym prudom je zabezpeCena pouzitim trvalej a suvislej izolacie. Ochrana proti

urazu elektrickym pradom nezavisi od inStalacie a pripojenia k sieti.

V pripade vypadku prudu vypina€ pouZzity k vypinaniu mieSacky vypne pohon

samocinne. K zapnutiu mieSacky je potrebné ho znovu zapnut.

K pripojeniu mieSacky je potrebna predlZzovaci kabel s vodi¢émi OWY alebo OPL 2 x 1,5

mm? ukonéena zastrékou 2p.

Odporudéana dizka predlzovacieho kablu — 10 bm.

8. Odporuéana teplota pripravy murarskych malt od +5 do 40°C.

9. Pri ohlasovani pripomienok, objednavke nahradnych dielov a reklamacii je potrebné
uvadzat typ mieSacky, datum vyroby a vyrobné Cislo.

10. V pripade nejasnosti alebo problémov s pripojenim alebo pouzivanim je potrebné
obratit’ sa na:

e Vyrobcu — adresa a telefénne Cisla su uvedené na titulnej strane
e Predajcu — distributora miesacky

11. Pocas prevadzky musi stat mieSacka na rovnom a tvrdom podklade. Pripustna
nerovnost podkladu + 2°.

12. Vyrobca si vyhradzuje pravo na konstrukéné zmeny vyrobkov, ktoré nebudu mat za
désledok zhorSenie technickych parametrov, a ktoré nebudu uvedené v navode, pricom
zostanu zachované zakladné vlastnosti vyrobku.

13. Miesacka sa nesmie pouzivat’ s otvorenym krytom pohonu.




2. URCENIE
MieSacka s vofnym padom materialu s elektrickym pohonom je ur€end na vyrobu
betonovych zmesi tekutej, polotekutej a plastickej konzistencie a na vyrobu cementovych
a cementovo-vapennych malt. Méze sa pouzivat aj na mieSanie sypkych materialov.
Jej pouil’vanie,pr,e iné ucely bude chapané ako pouzivanie, ktoré nezodpoveda urceniu.

3. TECHNICKE UDAJE

Mechanizmus whklapania  Buhon miesac

: oy
hWator

-

B,

"

| ¥

v Ram bubna

Fakladna konstrukcia

.

Specifikacia Jednotka | MIX 130ZK
Objem bubna geometricky / materialu Dm?® 1257100
Prikon P1 w 700
Prud V/Hz 230/50
Otacky bubna Min™ 26+1
Druh venca - Litinovy
Rozmery: Dizka Mm 1170
Sirka Mm 650
Vyska Mm 1280
Vyska nakladania / vyklapania Mm 900 / 600
Vaha Kg 53

4. TECHNICKA CHARAKTERISTIKA

MieSacCka pozostava z nasledujucich zakladnych skupin:

e Horny stojan pozvarany ztvarnic, ku ktorému su pomocou skrutiek pripevnené noha na
jednej strane a ram podvozku s kolieskami na strane druhej.

¢ Nosna uchytka s bubnom osadenym do loZiska v jej osi, ku ktorej su pripevnené lopatky.



e Preklapaci mechanizmus a mechanizmus nastavovania polohy bubna mieSacky, ktory
pozostava z preklapacieho kolesa so zapadkou, pruzZinou a zapadkovou prirubou.

e Pohonu bubna pozostavajuceho z 1-fazového elektrického motora, remefiového
a ozubeného prevodu. Ozubeny prevod pozostava z:
- hnacieho kolesa z12 a liatinového venca Z130

e Skupiny elektrickej inStalacie, ktorej zakladnymi prvkami su: elektricky motor, vypinac,

rozvody, vidlica, izolacia.

[ ]

Praca mieSacky ma cyklicky charakter tzn., ze postupnost prace je nasledovna:
- NalozZenie zloZiek, mieSanie a vyprazdriovanie

Uhol nastavenia bubna pre mieSanie musi byt 22 + 30°.

MieSacka sa zapina pomocou stlacacieho vypinaca umiestneného na kryte pohonu

5. BEZPECNOST POCAS PRACE
Pre zachovanie bezpecnosti prace pocas obsluhy alebo udrzby mieSacky je potrebné
dodrziavat nasledujuce pokyny:
e pred pristupenim k praci s mieSackou je potrebné oboznamit sa s tymto navodom
e zakazuje sa pouzivanie mieSacky detmi
[ ]

POZOR! Kategoricky sa zamieta obsluha miesacky bez izolacného krytu
pohonu.

e zakazuje sa opravovat a vykonavat udrzbu mieSacky pocCas chodu. Odmontovanie
izolatného krytu, pravidelné prehliadky, odstrafiovanie poruch sa mdze vykonavat po
vytiahnuti vidlice zo zastrcky,

e pocas necinnosti mieSacky je potrebné vytiahnut vidlicu zo zastrcky,

e pred pripojenim do siete je potrebné skontrolovat, €i nie je napajaci kabel poskodeny,

o vSetky Cinnosti vykonavané v blizkosti motora a elektrickej inStalacii méze vykonavat' iba
opravneny elektrikar,

e pri vyrobe vapennej malty je potrebné dodrzat vSeobecné podmienky bezpecénosti, nosit
ochranné okuliare a mat’ pripravenu Cistu vodu ne preplachnutie oci,

e pre zachovanie bezpecnosti musi byt ruc¢né naplnenie mieSacky vykonavané 2 — 3
osobami.

]

BEZPECNOSTNE ZNACKY

f; <mun @i;é_

s 1Sl | =l

1 2

precitajte navod na obsluhu

zakaz obsluhovania mieSacky detmi

v pripade poskodenia kablu alebo vidlice nepripajajte zariadenie do siete
pouzivajte prislusné rozvody / zastr¢ka, vidlica, kable /

pred vykonanim oprav odpojte zariadenie od elektrickej siete

akrnNE

Znacky a napisy musia byt chranené pred posSkodenim a zaSpinenim. PoSkodené alebo
necitatelné znacky a napisy je potrebné nahradit novymi, ktoré je potrebné zakupit u vyrobcu.




Vyskytujuce sa nebezpecenstva:
a) spojené s pouzivanim a prevadzkou:
e uraz elektrickym prudom v pripade:
o poskodenia napajacieho kabla,
o prace s odmontovanym alebo poskodenym krytom pohonu,
prevratenie sa mieSacky z dévodu je umiestnenia na nerovhom podloZi,
utrpenie Urazu v pripade vykonavania udrzbarskych oprav poc€as Cinnosti mieSacky,
b) Spojené s obsluhou a Cistenim:
e utrpenie urazu v pripade:
o vlozenia ruky, lopaty a pod. do krutiaceho sa bubna,
o Cistenia ( odstrafiovania usadenin ) vo vnutri bubna,

6. PREPRAVA A USKLADNENIE

MieSacku mozno prepravovat [ubovolnym dopravnym prostriedkom. Uplne zmontovana
mieSaCka sa naklada na dopravny prostriedok ruéne pomocou 2-3 oséb. Je potrebné ju
zabezpecit pred posunutim napr. pribitim nohy ku podlahe a upevnenim kolies.

MieSacku je potrebné uskladiovat v podmienkach, ktoré ju chrania pred mechanickym
poskodenim a koroziou.

K premiesthovaniu mieSacky na stavenisku sluZia kolieska mieSacky a premiestriovat ju méze
aj 1 osoba.

7. NAVOD NA MONTAZ

1. Montaz KOLIES
Kolesa je potrebné nasadit na napravu pojazdného ramu. Trubka
Pri pouziti montazneho puzdra vlozte ozubené podlozky, montazZna

ktoré budu zabezpecovat kolesa.
Podlozka
ozubena

2. Montaz stojana



Ram podvozku pripevnite k hornému stojanu pomocou s
skrutieck M8x70 a skrutky s kuZelovou hlavickou M8x16, SkrutkahBxG0
podloZiek @8,5 a samobrzdnych matic M8.

Na druhej strane horného stojana pripevnite pomocou
skrutiek M8x60, podloziek @8,5 a matic s poistkou M8 nohu.

Podlozka 85 yb
Matica Skrutka M 8 x 60

| Sao_ T B

%
7
N

FodloZka

Foistnad matica p8

Skrutka MEx 25

Podlozka &5

Matica M5 \ =
7\
- \\ f{’- -]
o —
Skrutka =7 :
M8x 16 | =% M
' £
s - (S
Skrutka M8 x 70 ™ -
N
3. Montaz tahla — -
Dolné tiahlo je potrebné prekryt drziakom nachadzajucim sa Q

na nohe a pomocou skrutky M8x25 a matice s poistkou M8,
pod ktoru je potrebné dat podloZzku @8,5 priskrutkovat
k hornému tahlu

[l/
4. Montaz bubna uchytkou na stojane miesacky
Uchytku je potrebné nastavit na zmontovanom rame.
Skrutkou M6x60 pripevnite Uchytku k ramu. Skrutkami
M8x25 priskrutkujte uchytku k ramenu, pricom pouZite
podlozky oblé zo strany matice ako aj hlavi¢ky skrutky, tak
aby medzera medzi vencom a ozubenym kolesom bola 1,5-
2,5 mm. Spravna regulacia medzery medzi zubami
zabezpedi tichy chod apredizi Zivotnost ozubenych
prevodov. Po uvodnom otoCeni je potrebné rucnym Ny -
oto€enim bubna skontrolovat’ ¢innost, zvlast ¢i nie je medzi —
zubami mala / velka medzera. VSetky skrutky je potrebné
dotiahnut na doraz maticami s poistkou M8.

5. Montaz riadiaceho kolesa



Ku konzole riadiaceho kolesa pripevnite dvomi skrutkami
M8x20 a maticami s poistkou M8 riadiace koleso. Pod
matice dajte okruhle podloZky @8,5.

6. Montaz miesacich mriezok do dolného bubna

Dve mieSacie mriezky je potrebné upevnit do dolného
bubna v nasledujucom poradi:: skrutka M8x25, dolny bubon,
hlinikova podloZzka 8,5, mieSacia mriezka, hlinikova
podlozka @8,5, a utiahnut' to prirubovou ozubenou maticou

7. Montaz horného bubna

MIX-130-Z

Z dolného bubna aliatinového venca je potrebné
odskrutkovat 4 skrutky M6x16 s podloZzkami a nasledne
prilepit k bubnu pri vnutornej hrane tesnenie. Horny bubon
nastavit na dolny bubon tak, aby sa otvory pre skrutky
k upevneniu nachadzali v jednej rovine na oboch bubnoch.
Bubny je potrebné upevnit predtym odskrutkovanymi
skrutkami s podlozkami.

Zle

Tesniaca
paska

8. Montaz miesSacich mrezi do horného bubna

Do horného bubna pripevnite dve mieSacie mreze
v nasledovnom poradi: skrutka M6x25, horny bubon,
hlinikova podlozka 8,5, mieSacia mriezka, hlinikova
podloZzka #6,5 a upevnite to ozubenou prirubovou maticou
M®6. Pripevnit mieSacie mreze k hornému a dolnému bubnu.

9. Montaz pohonu

Pohon sa osadzuje na pohonny hriadel, prifom musi do
seba zapadat zrezanie na hriadeli a otvor naboja remefiovy
kotu€ nachadzajuci sa vo vnutri pohonu. Potom je potrebné
pohon priskrutkovat  k stojanu  dvoma  skrutkami
M8x70 a M8x80 s pouzitim matice a okruhlej podlozky
$8,5. Po namontovani je potrebné ru€ne skontrolovat
otacavy pohyb bubna s pohonom.



10. Montaz krytu ozubeného kolesa

A

Samorezka fi &

Pohon

10

Nazov dielu C.kat. |nm. ks. | Poznamky | Nazov dielu C.kat. |nm.ks. | Poznam
Zaklad pohonu 9la 1 Kondenzator 12uF 941 1 Cz. Ha
Kryt pohonu 92 1 Remeri 610 J 5-drazkovy 950 1 Cz. Ha
Vypinal 93 1 Stavaci kruzok Z28 951 1 Cz. Ha
Elektricky motor 94 1 Podlozka fi28(38) 952 1
Remerniovy kotué 95 1
Poznamky |
Nazov kat. . | MIX 130ZK

Hlavny stojan 10 1

Dolny bubon s uchytkou 200 1

Dolny bubon s uchytkou 200a -

Dolny bubon s uchytkou s lisovanym

vencom 21 1

Dolny bubon 2la -

Tesnenie 211 1



LoZisko &. 6006 ZZ (6006 2RS) 214 2
Pruziaci stavaci kruzok 30 Z 216 1
Liatinovy veniec 22 -
Nosna uchytka 23 1
Rameno uchytky 231 1
Pruziaci stavaci kruzok 38 Z 232 1
Ozubené koleso Z-10 s hriadelom 240 1
Ozubené koleso Z-12 s hriadelom 240a -
Hnacie koleso Z-10 241 1
Hnacie koleso Z-12 241a -
Lozisko ¢. 6002 ZZ (6002 2RS) 242 2
Pruziaci kruzok 5x32 243 1
Hriadel pohonu 244 1
Pruziaci stavaci kruzok 15 Z 246 1
Distan¢na podlozka 247 1
Horny bubon 25 1
Horny bubon 25a -
MieSacia mriezka 28 2
Kryt ozubeného kolesa 29 1
Noha 30 1
Horné tahlo 32 1
Horné tahlo 33 1
Pruzina 34 1
Ram podvozku 40 1
Koleso 41 2
Pruziaca ozubena podloZzka 411 2
Riadiace koleso 50 1
Pohon v izolatnom kryte 90 1

11




MIX 130ZK

Pohlad na mieSacku s vyznacenim jednotlivych Casti

12



Pri objednavke je potrebné uviest nazov Casti, katalogové Cislo atyp mieSacky
uvedené v zaru¢nom liste.

Objednavky na nahradné diely je potrebné predkladat v maloobchodoch mieSaciek
alebo u vyrobcu.

9. NAVOD NA OBSLUHU

9.1. Kvalifikécia a povinnosti obsluzného personalu

MieSacku mozu obsluhovat iba dospelé osoby, ktoré su oboznamené s obsahom
tohto navodu na obsluhu a dodrziavaju instrukcie bezpecnosti a hygieny prace,
inStrukcie k obsluhe a udrzbe a vSeobecné pravidla bezpecnosti prace.
K povinnostiam obsluzného personalu patri:

e udrziavanie mieSacky v Cistom a spravhom stave,

e vykonavanie pravidelnych technickych prehliadok,

e dodrziavanie pravidiel a predpisov bezpecnosti a hygieny prace.

9.2. Priprava mieSacky k €innosti

MieSacku ocistite od Spiny a prachu a umiestnite na adekvatne tvrdom a rovnom
podklade.

1-fazové elektrické motory mieSacky pripojte k napajaniu 230V/50Hz. Pripustné
vychylky siete pre spravnu ¢innost mieSacky su +6% nominalneho napatia motora.
MieSaCky su vyrobené ako elektrické pristroje Il. triedy. Ochrana proti Urazu
elektrickym pradom je zabezpeCena pouzitim stalej a suvislej izolacie pohonu
a nezavisi od inStalacnych podmienok a pripojenia k sieti.

K pripojeniu mieSacky je potrebné pouzivat predlzovaci kabel s vodiémi OWY
alebo OPL 2x1,5mm? s dizkou do 10 bm alebo 2x2,5 mm? s va&Sou dizkou ukongenu
vidlicovou zastrékou 2pS122.

UPOZORNENIE! Kategoricky sa zakazuje pouzivat’ miesacku bez
izolaéného krytu pohonu.

Pred zapojenim mieSacky do siete je potrebné skontrolovat’

e Cinnost ozubeného prevodu ruénym otoCenim bubna,

e Ci napajaci kabel nie je poSkodeny a Ci je vypinac vypnuty.
Zapajanie a odpdjanie vidlice napdjacieho kabla mieSacky do zastrCky musi byt
vykonavané bez prudu t. z. pri vypnutom vypinaci. Po vykonani tychto Cinnosti je
potrebné zapnut mieSacku (bubon v zvislej polohe) a pozorovat pracu mieSacky
naprazdno, pricom treba venovat pozornost tomu, €i sa bubon otaCa rovnomerne
bez Skripania a zasekov acdi je smer otaCania bubna v protismere otacania
hodinovych ruciciek.

9.3. Obsluha mieSacky

Praca mieSacky ma fazovy charakter tzn., Ze postupnost prace je nasledujuca:
naloZenie jednotlivych zloZiek, mieSanie, vyprazdnenie.

Naplnenie bubna v sulade s recepturou sa vykonava ru€ne (lopatou, vedrom).
Prvym krokom je vyliatie vody, potom nasypanie cementu a pridanie Strku a zvySku
vody. Uhol nastavenia bubna by mal byt 22+30° vo&i rovine. Cas mie$ania zmesi je

13




1,5+3 min. Vyprazdnenie hotovej zmesi sa vykonava pri zapnutej mieSacke pri
prislusnom vychyleni bubna.

10. NAVOD NA UDRZBU A OPRAVY

Od spravnej a svedomitej udrzby zavisi spravna cinnost a zivotnost mieSacky.
Udrzba zahffia nasledovné &innosti: vygistenie mieSacky po kazdom pouziti (zvIast
bubna), kontrola skrutkovych spojov, pravidelné mazanie otaavych Casti v sulade
S mazacim planom, kontrola vSetkych délezitejSich Casti a odstranovanie zavad.

Pravidelné prehliadky, odstrafiovanie poruch, odmontovanie krytu je potrebné
vykonavat po vytiahnuti vidlice zo zastrcky. Po ukonceni stavebnej sezony alebo pri
planovanej dihSej prestavke je potrebné miesacku podrobit’ preventivnej prehliadke.
Je potrebné ju doésledne o istit, odstranit pripadné poruchy, vymenit poskodené
skrutky a matice, dékladne ju premazat a zabezpecit. Vzhfadom na jednoduchost
konStrukcie by pri oprave nemalo djst k Ziadnym taZkostiam. ZniCené alebo
opotrebované Stitky je potrebné vymenit. Mozno ich zakupit u vyrobcu alebo v
maloobchodoch.

10.1. PoSkodenia a opravy

1. Motor sa neotaca — skontrolovat, Ci je v zastrCke prud.

2. Motor sa otaca, ale bubon nie — viacdrazkovy remen je poskodeny, je potrebné
ho vymenit.

3. Hnacie koleso Z-12 preskakuje po venci — priliSné opotrebovanie hnacieho
kolesa, je potrebné ho vymenit.
Zle nastavena vola medzi zubami — doladit.

4. Poskodeny motor — vyhladat pomoc elektrikara.

10.2.2. Vymena liatinového venca a hnacieho kolesa MIX 130ZK

Aby sa mohol vymenit liatinovy veniec, alebo ozubené hnacie koleso je potrebné
odmontovat dolny pruziaci kruzok od osi bubna a vybrat bubon z puzdra uchytky.
Vykonajte vymenu liatinového venca.

Odmontovat’ (vybit' kolik a vybrat) ozubené koleso, skontrolovat’ stav otaCavych
lozisk €. 6202 ZZ (6202 2RS ). Po vymene vyS$Sie uvedenych Casti viozte bubon
s osou do puzdra uchytky a osadte pruziaci kruzok.

Skontrolujte €innost.

10.3. _Pohon je vyrobeny ako elektrické zariadenie Il. triedy

VSetky Cinnosti tykajuce sa prace motora a elektrickej indtalacie méze vykonavat
iba k tomu opravneny elektrikar. Pred odmontovanim izolacného krytu je potrebné
vytiahnut' vidlicu zo siete. V tychto mieSackach je napnutie drazkového remena
nastavené vo vyrobe a nevyZaduje si dodato¢nu regulaciu (napnutie). Konstrukcia
pohonu a elektrickd inStalacia predstavuju uzavrety okruh, do ktorého moZzZno
vstupovat iba v nevyhnutnych pripadoch.

POZOR! II. trieda izolacie bude dodrzana, ak budu pri opravach pouzité
originalne diely a izolaéna vzdialenost’ a odstupy nebudu zmenené.

14




U2
22

IIMII

@ H M - Motor
L1
\L/
° A C - Kondenzator
\l/
Ha
v 174 o
A W - Vypinad
@
Hi ,; 14 @ —® 24
I l_
]
13 23 L1
-
—| I— W N 230V/5(
Elektricka schéma
10.4. Mazaci plan a plan vymeny loZisk
Cap uchytky po prechyleni bubna — po odmontovani krytov namazte

konzistentnym mazivom alebo olejom.
Loziska pohonného hriadela ozubeného prevodu €. 6002 ZZ (2RS) — loZiska
menit minimalne kazdé 4 roky.
Loziska v puzdre bubna €. 6207 ZZ (2RS) — vymiefat kazdé 4 roky. (priblizne

4000 pracovnych hodin).

Ozubeny prevod bubna mie$aéky — nemaze sa!. Zakazdym po ukondeni
prace je potrebné veniec a ozubené koleso dékladne ocistit’ od piesku a necistdt

a oplachnut vodou.

15



11. SPECIFIKACIA

MieSacCka v kartonovej Skatuli

¢ Horny stojan
Noha
Ram podvozku
Koleso
Dolny bubon s uchytkou
Riadiace koleso
MieSacia mreza
Horny bubon
Pohon
Dolné tahlo
Taska so spojovacimi Castami + tesnenie
Navod na obsluhu a montaz
12. DEMON TAZ A LIKVIDACIA
Prevadzkova doba mieSacky je 7-10 rokov.
Pri kazdodennom pouzivani 4 roky.
Po uplynuti prevadzkovej doby je potrebné vykonat likvidaciu mieSacky v sulade
s bodom 2 vSeobecnych podmienok.
13. SPOSOB PRIPRAVY ZMESI

Nachylit bubon do lubovolnej polohy na jednu alebo druhu stranu. Sklon, ktory sa
najviac priblizuje horizontu umoznuje najlepSie vymieSanie lepiaceho materialu
(malty), ale redukuje objem.
Do bubna vlejte trochu vody, pridajte kamenivo (Strk alebo piesok) a cement. Potom
pridavajte vodu a kamenivo podfa potreby. Tabufka davkovania Vam ulahci pripravu
malty.
MnozZstvo vody je uvedené orientaCne, zavisi od stupna vihkosti kameniva. Pre
ziskanie dobrej zmesi je potrebné nechat otacat bubon priblizne 2 min. DIhSie
mieSanie mbze spbsobit’ odstredenie materidlu. MnoZstva jednotlivych zloZiek su
uvedené orientatne a nemdzu mat vplyv na zodpovednost' vyrobcu miesaciek za zle
pripravené zmesi.

= Davkovanie betonu a malty
na 1 vrece cementu 50kg

Piesok Strk 20mm

0,2-0,5

o N =0

Voda
Beton pre zaklady 120 litrov 160 litrov okolo 25 litrov
Zakladové vrstvy 70 litrov 110 litrov okolo 25 litrov
Betdn pre
Zelezobetonové 60 litrov 90 litrov okolo 25 litrov
dosky, preklady
Murarska malta 110 litrov - okolo 25 litrov
Omietka 100 litrov - okoll_o 25-30
itrov

Zmes pre podlahy 200 litrov - okolo 25 litrov

16




ZARUCNY LIST

STAVEBNA MIESACKA MIX 130zK [ ]

Datum vyroby.........cccccvevveiiiinnnnnnn.

VyS&Sie uvedena mieSaCka bola vyrobena v sulade s plathou konstrukénou
a technologickou dokumentaciou a v sulade s platnou podnikovou normou.

PODMIENKY ZARUKY:

1.

2.

o~

Zaruka je poskytovana na spravny chod mieSacky na obdobie 24-mesiacov od
datumu zakupenia.

Doba zaruky nesmie prekrocit obdobie 24-mesiacov od datumu odoslania
mieSacky distributorovi.

Zaruka zavazuje vyrobcu odstranit vyrobné zavady zistené pouzivatelom
/zavadné vyhotovenie, pouzitie nevhodného materialu / — v termine do 30 dni
od datumu zistenia zavady a ohlasenia reklamacie pouzivatelom
(predavajucim) spolu s tymto zaruénym listom.

V pripade poruchy elektrického motora je pouzivatel povinny zaslat postou na
adresu vyrobcu mieSacky cely pohon spolu s platnym zaru¢nym listom.

Zaruka sa stava neplatna v pripadoch: nespravneho skladovania, pouzivania,
ktoré nezodpoveda navodu na obsluhu, vykonavania oprav a zmien bez
suhlasu vyrobcu.

V priebehu 10 dni od dfa zakupenia je potrebné skontrolovat, €i je mieSacka
uplna a ¢i nema mechanické poskodenie. Neskorsie reklamacie tykajuce sa
uplnosti a poSkodenia poc¢as prepravy nebudu zohladnené.

Nevyplneny a nepodpisany zarucny list je neplatny.

V pripade neuznania reklamacie znasSa vSetky naklady spojené s opravami
pouzivatel.

ODDELENIE KONTROLY
KVALITY

VYrobné &islo ™t .....ovivieiceeeeeeee

(vyplni predajné miesto)

Peciatka
predajného miesta

(Datum predaja a podpis predajcu)

! Uviest &islo z vyrobného §titku nachadzajuceho sa na kryte pohonu.

17



DEKLARACJA ZGODNOSCI WE
Dostawca (producent) ALTRAD POLAND S.A., 15-617 BIALYSTOK, ul. NOWOSIELSKA 6, POLSKA
DEKLARUJE Z PELNA ODPOWIEDZIALNOSCI/—\, ze wyrob:

BETONIARKA WOLNOSPADOWA B-130/Z K, MIX-130/ZK, MIX-130/TK, MK-130/K
0 parametrach: -pojemnos¢ zasypowa max -100 dm’
-pojemnos$¢é geometryczna -130 dm’

Spetnia wymagania dyrektyw:2006/42/WE, 2006/95/WE, 2004/108/WE, 2000/14/WE

Rozporzg dzenia: MGP i PS z 10.04.2003 (Dz. U. 91/2003, poz. 858), MG z 21.10.2008 (Dz. U. 199/2008, poz. 1228),
MG z 21.08.2007 (Dz. U. 155/2007, poz. 1089)

oraz norm zharmonizowanych: PN-EN-12151/2008, PN-EN ISO 13857/2008, PN-EN-60204/2006,
PN-EN-60335-1/2002, PN-EN-55014/1999/2006, PN-EN ISO 12100-2/2008

» Zastosowana procedura oceny zgodnosci jest zgodna z zatacznikiem Nr. 6 do Dyrektywy Nr 2000/14/WE
* Gwarantowany poziom mocy akustycznej LWA — 85 dB

* Zmierzony przez UDT-CERT W-wa poziom mocy akustycznej LWA —82 dB

* Dokumentacje posiada dziat DTK ALTRAD POLAND S.A., kierowany przez pana Dariusza Momotko.

PROHLASENI O SHODE

Dodavatel (vyrobce) ALTRAD POLAND S.A. 15-617 BIALYSTOK, ul. NOWOSIELSKA 6, POLA ND
PROHLASUJEME S PLNOU ZODPOVEDNOSTI, tento produkt:

Vyrobek: STAVEBNI MiCHACKA B-130/ZK, MIX-130/ZK, MIX-130/TK, MK-130/K
Papametry: provozni kapacita bubnu 100 dmz
uplna kapacita bubnu 130 dm

V SOULADU S DALE UVEDENYMI SMERNICEMI: 2006/42/WE, 2006/95WE, 2004/108/WE, 2000/14/EC

TECHNICKE STANDARDY A REGULACE: EN-12151/2008, EN-13857/2008, EN-60204/2006,
EN-60335-1/2002, EN-55014/1999/2006, EN-12100-2/2008

* Aplikovany postup shody hodnoceni je v souladu s pfiloZzenym dokumentem N° 6 to Directive N° 2000 /14/WE
+ Garantovana hladina hluku : LWA = 85 dB

+ Sila stupné zvuku méfena UDT-CERT Warszawa — LWA =82 dB

* Dokument je k dispozici v Konstrukénim Servisu ALTRAD POLAND S.A, managed by Mr. Dariusz Momotko.

DECLARATION OF CONFORMITY

Supplier (producer) ALTRAD POLAND S.A. 15-617 BIALYSTOK, ul. NOWOSIELSKA 6, POLAND
DECLARES WITH FULL RESPONSIBILITY, that product:

that product: CONCRETE MIXER B-130/ZK, MIX-130/ZK, MIX-130/TK, MK-130/K
Parameters: drum capacity operational 100 dm’
drum capacity total 130 dm®

Is conform to the below directives regulations:2006/42/WE, 2006/95/WE, 2004/108/WE, 2000/14/EC

and technical standards and regulations: EN-12151/2008, EN-13857/2008, EN-60204/2006,
EN-60335-1/2002, EN-55014/1999/2006, EN-12100-2/2008

* The applied procedure of conformity evaluation is conform to enclosed document N° 6 to Directive N° 2000/14/WE
* Guaranteed noise power level : LWA = 85 dB

* Sound Power Level measured by UDT-CERT Warszawa — LWA =82 dB

* Documentation is available at Construction Service ALTRAD POLAND S.A, managed by Mr. Dariusz Momotko.

CZE, o e
Biatystok, 01.2012r. ONEK ZARZADL: Zatwierdzam
Potvrzeni odpovédné osoby

: /
Pawef 4 <¢j Micha)g; — Confirmation of responsible person
MODEL NR. FABRYCZNY / ROK PRODUKCJI
MODEL SERIOVE CISLO/ ROK VYROBY
CONCRETE MIXER TYPE MACHINE SERIAL NUMBER / YEAR



